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Atelier de resolution de prolilemes %

1. On monsteur a acheté e paire de skis @ 327 €, une paire de
. chaussures @ 107 6, un anorak & 99 euros, une paire de batons
- 316, Quel est le montant de son achat?

. Les enfants des écoles du quartier se rendent au thédtre. 1 g a
- 152 places réservées pour I'école Ghampollion, 125 places pour

- Técole Alembert, 87 places pour T'école Lesdiguteres.

- Gombien de places ont éé réservées en tout ?

3. De Pars a Orléans 1l ¢ a 120 kn. D'Orléans & Bourges 1l ¢ « 110
k. De Bourges & Montlucon 1l g « 92 km. Quelle distance sépare
- Paris de Montlugon ?

- 4 On fleuriste compose un bouquet avee 9 eillets et 9 tulipes. De
- combien de fleurs le houquet est-1l composé ?

b. En une semaine, Monsieur et Madame Lafontaine ont consommeé
1470 Iitres d'ecur pour se laver, 28 Iitres pour arroser les
(éraniums, 360 Iitres dea pour laver le linge et 460 litres
d'eqtur pour laver la vaisselle. Combien ont-ils utilisés de Iitres

d'eagpen tout ?
2.7, "
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Atelier de resolution de prollemes %

' 1.Un monsteqr « acheté une paire de skis @ 327 6, une paire e
. chaussures @ 107 6, un anorak & 99 euros, une paire de batons
- 316, Quel est le montant de son achat?

. Les enfants des écoles du quartier se rendent au thédtre. I g a
- 152 places réservées pour I'école Ghampollion, 125 places pour

- Técole Alembert, 87 places pour ['école Lesdiguteres.

- Gombten de places ont éé réservées en tout ?

3. De Pars a Orléans 1l ¢ a 120 kn. D'Orléans & Bourges 1l ¢ « 110
k. De Bourges & Montlucon 1l g « 92 km. Quelle distance sépare
- Parts de Monlugon ?

% On fleariste compose un houquet avec 9 eillets et 9 tulipes. De
- combien de fleurs le houquet est-1l composé ?

b. En une semaine, Monsieur et Madame Lafontaine ont consommeé
1570 Titres d'eatr pour se laver, 28 Iifres pour arroser les
(éraniums, 360 Iitres d'eau pour laver le- Iinge et 460 Iitres
d'eqtur pour laver la vaisselle. Combien ont-ils utilisés de [itres

dearpen tout ?
2% 1
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Atelier de resolution de profilemes %

1. Dans un stade de foothall, 1 a3 42 spectateurs. 2110 sont
 venus encourager [équipe des bleus. Combien de spectateurs
. encouragent Iéqaipe des rouges ?

). Le weagon des éléphants du cirque pese 25 tonnes quand 1l est
~ plem et 4 tonnes quand 1l est vide. Gombien pesent les
- Cléphants ?

8. Dans une salle de spectacle, 11 ¢ o 1200 places. 896 places sont
- ooeupées. Combien de places sonf inocoupées 2

% En Azarie, 11 g a425 000 km de routes et autoroutes. Les
' routes nationales et déparfementales représentent 35 578 k.
+ Quel kilométrage représentent les autoroutes ?

h. Lo somme de 3 nombres est 545. 1'un des 3 est 7, un autre est
4. Quel est le €roisieme ?

W 3460
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Atelier de resolution de prollemes %

1. Dans un stade de foothall, 1 y « 3 742 spectateurs. 2110 sont
. venus encourager [équipe des bleus. Combien de spectateurs
- encouragent I'équipe des rouges ?

). Le weagon des €léphants du cirque pese 25 tonnes quand 1l est
~ plem et 4 tonnes quand 1l est vide. Gombien pesent les
- Cléphants ?

8. Dans une salle de spectacle, 11 ¢ a 1200 places. 896 places sont
- oueupées. Combien de places sonf inocoupées ?

- Fn Azarte, 1 ¢ o 425 000 ki e rowbes et autoroutes. Les
- routes nationales ef départementales représentent 845 576 k.
+ Quel kilométrage représentent les autoroutes ?

* 5. La somme de 3 nomhres est 545. Lun des 3 est 7. an autre est

4. Quel est le €roisieme ?
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Atelier de resolution de profilemes %

1. d'avais 2 549 timbres dans mon alhum. Mon oncle me donne le
. sten qut en content 13 42. Gombien i-Je de timbres
- aintenant ?

2.1y avatt 77 kg de feutlles d'arbres entassées dans la cour. Le
- venten éparpille 15 kg. Quelle est la masse du nouveat tas ?

3. One marchande de journaux regott 1500 journaux & b heures,
- puis 2070 @ 11 heures. Gombien a-t-elle regu de journox
- entout 2

% On transporteur dott livrer 1600 caisses de oo o2
- magasins. 11 en décharge 460 au premier magasin. Gombien en
- déchargera-t-1l au deuxieme ?

b. Dans une rafferie de pétrole, une citerne contient 150 720
[ttres d'essence. On charge des camions de 156 630 litres pour
(quls livrent des stations services. Gomhien reste-t-1l d’essence
dans la cterne apres le chargement des camions ?

% 9
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Atelier de resolution de prollemes %

- 1. avas 2 549 Eimbres dans mon albam. Mon oncle me donne le
- sten qut en content 13 42. Gombien i-Je de timbres
- antenant ?

2.1y avatt 77 kg de feutlles d'arbres entassées dans la cour. e
- vent en éparpille

15 kg. Quelle est la masse du nouvecu tas ?

3. One marchande de journaux regort 1500 journaux a 5 hetres,
- puis 2070 @ 11 heures. Gombien a-t-elle regi de journox
- entout?

- transporteur dort livrer 1800 caisses de coco i 2
- magasins. 11 en décharge 460 au premier magasin. Gombien en
- déchargera-t-1l au dewdeme ?

b. Dans une raffnerie de pétrole, une citerne contient 150 720
[ttres d'essence. On charge des camions de 156 630 litres pour
(quls livrent des stations services. Gomhien reste-t-1l d’essence
dans la cterne apres le chargement des camions ?
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Atelier de resolution de prolilemes %

1. Marie pesit 69 kg avant de faire un régime. Elle pese
- maintenant 63 kg et 500 . Quel poids a-t-elle perdu ?

). Lapopulation de Francheville sur Mer était de 576 041
. habttants en 1900. Elle est aajourd hat de 459 718 habitants. De
. comblen ¢-t-elle qugmenté en 100 ans ?

3. Pour le marfage de mon coustn, 't acheté un costume quI

- valart 1996. de l'af it refoucher pour qu'Tl soit exactement G
- ma faille. Aprés refouches, e Tat payé 240 €. Quel était le prix
- des refouches ?

% A Lo féte, les forains ont vendu 1700 ours de manege le metin
- eb4326 (o fin de la journée. Combien ont-ils vendu de tours
+ (e manege Iapres midi ?

b. Nicolas a 16 € dans sa tirelire. Hier, 1l possédatt 27 6 mais 1l
acheté des stylos et un tube de colle. Quelle somme -€-11

dépensé pour ses achats ?
T % 9
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Atelier de resolution de prollemes %

1. Marie pesait 69 kg avant de faire un régime. Elle pese
- maintenant 63 kg et 500 . Quel poids a-t-elle perda ?

2. La population de Francheville sur Mer ébatt de 576 04
. habttants en 1900. Elle est aujourd hut de 459 716 habitants. De
. comblen a-t-elle qugmenté en 100 ans ?

3. Pour le martage de mon coustn, Jat acheté un costume qut

- valart 1996, de l'af it reoucher pour qu'Tl soit exactement G
- ma taille. Aprés refouches, e Tat payé 240 €. Quel était le prix
- des refouches ?

% A T féte, les forains ont venda 1700 fours de manége le mati
- eb4326 (o fin de la journée. Combien ont-ils vendu de tours
+ e manege Tapres midi ?

b. Nicolas o 16 € dans sa tirelire. Hier, 1l possédatt 27 6 mais 1l
acheté des stylos et un tube de colle. Quelle somme -€-11

dépensé pour ses achats ?
P X A
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Atelier de resolution de prolilemes %

- 1A f1n de année, Lo mattresse na plas que 29 cahiers dans
. son placard. Tout au long de Tannée, elle en a distribué 115 @ ses
. cleves. Combien avait-¢lle de cabters au début de 'année ?

2. Nous sommes 112 éleves a I'école actuellement ? 17 €leves ont
- déménage et qurtte I'école deputs la rentrée. Gombien éETons-
- nous au début de I'année ?

3. Le compteur de ma vorture indique 27 609 km. o'af parcouru
- 951 km pendant les vacances. Qu'indiquatt le compteur avant
. mon départ en votture?

%, Thibaul€ o dépensé 66 pour une place de cindma. 11 luf reste
- maintenant 35 €. Gombien d'euros avart-il avant d'aller au
- ¢inéma ?

b. Mathieu o perdu 6 billes pendant la récréation. Il en possede
maintenant 24. Combien de billes avert-il auparavent ?

% 9

http://laclassedestef.eklablog.com/

Atelier de resolution de prollemes %

1A f1n de année, Lo mattresse na plus que 29 cahiers dans
. son placard. Tout au long de Iannée, elle en a distribué 116 @ ses
. cleves. Combien avait-elle de cabters au début de 'annge ?

2. Nous sommes 112 eleves a I'école actuellement ? 17 €leves ont
- déménage et qurtte I'école deputs la rentrée. Gombien éEons-
- nous au début de I'année ?

3. Le compteur de ma vorture indique 27 609 km. o'af parcouru
- 981 km pendant les vacances. Qu'indiquatt le compteur avant
.~ mon départ en vorture ?

4. Thibaul€ o dépensé 66 pour une place de cindma. 11 1ui reste
- maintenant 35 6. Gombien d'euros avart-il avant d'aller qu
" ¢Inéma ?

b. Mathieu a perdu 6 billes pendant la récréation. Il en possede
maintenant 24. Combien de billes avert-il auparavent ?
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Atelier de resolution de prolilemes %

1. Monsieur Dupont gagne 1 940 6 par mois. 11 gagne 200 6 de plus
'~ que Monsteur Martin. Quel est le salaire mensuel de Monsteur
- Martin?

). On vécipient « A » contient o1 Iitres et 25 centilitres. 11
. contient 75 centilttres de moins qu un récipient « B .
- Gombien contrent le récipient « B » ?

3. 0n VIT codte 189 € ¢ Garrefour et 25 € de moins ( Décaethlon.
- Quel est le prix du VIT @ Déoathlon ?

-1 Paal a1 billes ef Alice en a5 de plus que Paul. Combien Alice
- ena-telle ?

-5 Samael @ 28 ans de moins (jue sa mere. Il f&te aujourd hut ses

1t ans. Quel Gge « la To mére de Samuel ?
0. Mon pére a parcourd 17889 km en vorture en wne nnée. (est

596 km de moins que mon oncle.
(Juelle distance mon oncle a-E-11 parcouru dans la méme année ?

27,

http://laclassedestef.eklablog.com/

Atelier de resolution de prollemes %

1. Monsieur Dupont gagne 1 940 6 par mois. 1 gagne 200 6 de plus
'~ que Monsteur Martin. Quel est le salaire mensuel de Monsteur
- Martin?

). On vécipient « A » contient o1 Iitres et 25 centilitres. 11
. contient 75 centilttres de moins qu un récipient « B .
- Gombien contrent le récipient « B » ?

3. 0n VT codte 189 € ¢ Garrefour et 25 € de moins @ Décaethlon.
- Quel est le prix du VIT a Déoathlon ?

3 Paal a1 billes ef Alice en a5 de plus que Paul. Combien Alice
enatelle?

b. Samuel @ 26 ans de moins que sa mere. Tl £&te aujourd hut ses
1t ans. Quel Gge « la 1o mére de Samuel ?

0. Mon pére a parcourd 17 689 km en vorture en wne nnée. (est

596 knm de moins que mon oncle.
(Juelle distance mon oncle o-E-11 parcouru dans la méme année ?

27,
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Atelier de resolution de prolilemes %

1. Lelycée Vercors ccuetlle 2 127 éleves. Le lycée Belledonne
. qocuetlle 2 549 éleves. Combien le lycée Belledonne a-E-11 de plus
- oude motns d éleves que le lycée Vercors ?

2. On avion vole a9 500 m d altrtude puts passe a 10 700 m;
. De combien de metres sest-1l élevé ?

3. 0n garage propose 2 vortures de I méme marque. La premicre
- (vec un équipement de hase codte 9 000 6. La seconde avec des
- optons codte 11500 6. De combien lu deuxieme est-elle plus

- chere?

% La Loire mesure 1020 kn. Le Rhone mesare 612 km.
- De combien de kilometres le Rhone est-il plus court ?

b. Pierre est resté 35 minutes dans la piscine et Sophie 50
minates. Gombien de temps Sophie est-elle restée en plus ?

6. René « 172 hilles et Béatrice en « 38. Combien Béatrice en a-t-

elle de plus ?
25 "

Atelier de resolution de prollemes %

1. Lelycée Vercors accuetlle 2 127 éleves. Le lycée Belledonne
. qocuetlle 2 549 éleves. Combien le lycée Belledonne a-E-11 de plus
- ou de motns d éleves que le lycée Vercors ?
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2. 0n avion vole a9 500 m ' altrbude pus passe ¢ 10700 m;
. De combien de metres sest-1l élevé ?

3. 0n garage propose 2 vortures de I méme marque. La premicre
- (vec un équipement de hase codte 9 000 6. La seconde avec des
- optons codte 11500 6. De combien la deuxieme est-elle plus

- chere?

% L Lotre mestre 1020 km. Le Rhone mesire 612 k.
- De combien de kilometres le Rhone est-1l plus court ?

b. Pierre est resté 35 minutes dans la piscine et Sophie 50
minutes. Gombien de temps Sophie est-elle restée en plus ?

6. René o 172 hilles et Béatrice en « 38. Combien Béatrice en a-t-

elle de plus ?
X A



Atelier de resolution de proldemes %

1. Dans le carnet d'entratnement d'un cycliste on peut lire .

Atelier de resolution de prolilemes %

1. Dams le carnet d'entratnement d'un cycliste on peut lire .

Lt 100 kn Lt 100 kn
Mardi 16 km Mardi 16 km
Mercredi 92 km Mercredi 92 knm
deuds Repos deuds Repos
Vendredi 59 km Vendredi 59 km
Samed Kepos Samed Repos
Dimanche 146 km (course) Dimanche 146 km (course)
 Gombien ce cyclste a-£-1 paraoura de kilomefres dans a sematne ? . Combren ce cyeliste a-t-11 parcoura de Kilometres dans la sematne ?
). A début du mos, Tavats 1509 euros sur mon compte en hangue. 2 hudébut du mots, Javais 1509 euros sur mon compte en hangue.
- 't dépensé 617 6 enfrele Ter ef le 15 du mois, puis 40 € enfrele 15 ¢ d'ad dépensé 6176 entre le Ter et le 15 du mofs, puts 749 6 entre le 1
et le 30. Gombien ai-je dépensé pendant le mofs enfier ? et e 30. Gombien ai-Je dépensé pendant le mofs entier ?

3. duliette commence une collection de timbres. Elle en achete
d’abord 31. Elle en donne & une amie. Finalement il luf en reste 17.
Gombien en a-C-elle donné ¢ son amie ?

27 99

3. duliette commence une collection de timbres. Elle en achete
d'abord 31. Elle en donne & une amie. Finalement il luf en reste 17.
Gombien en a-t-elle donné  son amie ?
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Atelier de resolution de prolilemes %
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Atelier de resolution de proldemes %

- 1. Fn juin je mesurats I m 42 om. 9’ grandi de  om en qodt. Fn 1. En juin je mesuras Tm &2 cm. o'af grand de 1 om en aodt. En

. septembre Je mesure 1 m 45 cm. De combien ai-je grandi en juillet ? - septembre e mesure 1m %5 cm. De combien ai-je grandi en jutllet ?
2.1y « 267 lvres de moins quhier d la bibliothéque municipale. 147 - 0.1y « 262 livres de moins qu'hier ¢ la biblioEhéque municipale. 147
. sont rentrés. Gombien sont sortis ? ' sont rentrés. Gombien sont sorfis ?

3. A la cantine du lyoée, on a prélevé 377 yaourts dans la réserve 3. Al cantine du lycée, on a prélevé 377 yaourts dans la réserve

- pour les deax services de mid. On a pris 249 yaourts pour le - pour les e services de midt. On a pris 249 yaourts pour le

© premier service. Gombien en a-t-on pris pour le deuxieme service ? . premier service. Gombien en a-E-on pris pour le deaxieme service ?
4 Ala gare le frain part avee 140 personnes de moms qu'd son H. Al gare le train part avee 140 personnes de moins qu'd son

- arrivée. 270 personnes sont descendues. Gombien de personnes sont - arrivée. 210 personnes sont descendues. Gombien de personnes sont
- montées ? - monttes ?
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, : ™=
Atelier de resolution de prolilemes %

1. Antome et Nicolas collectionnent les petites voitures. Anfome en @
- 212 et Nicolas en @3 fots plus. Combien Nicolas ¢-t-11 de petites
. vottures dans sa collection ?

- 2. Karine mesure les longueurs de 2 rabans. Lun mesare 126 e,
- Tautre est 1 fo1s plus court. Gombien mesire le deuxieme ruban ?2

3. Une boutetlle content 0,75 1. Un hidon contient 3 fots plus.
. Combien contient le bidon ?

, \ -
Atelier de resolution de proldemes %

1. Anfome et Nicolas collectionnent les petites voitures. Anfome en @
- 212 et Nicolas en @ 3 fots plus. Combien Nicolas ¢-t-11 de petites
- vortares dans st collection ?
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- 2.Karine mesure les longueurs de 2 rabans. Lun mesure 126 o,
- Tautre est 1 fo1s plus court. Gombien mesire le deuxieme ruban ?

3. Une houtetlle contient 0,75 1. Un bidon contient 3 fots plus.
~ Gombien contient le bidon ?
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, : ™=
Atelier de resolution de prolilemes %

1. Dans une salle de ciméma, 11 g « 36 rangées de 24 places chacune.
) combien e places différentes puis-je m'asseolr ?

2. Combien de nombres de 3 chiffres différents puis-je former avec
. lesnombres 1,5, 5 et7?

3. Anna possede 6 colliers, 9 bagues et 7 paires de houcles doreilles.
. Gombien de parares de bijoux différentes peut-elle composer 2

4 Pour réaliser des bateaux miniatures, on  le chofx entre 6 formes
- de coque et 12 formes de votles. Combien de buteaux différents
© peut-on construire ?

, \ =
Atelier de resolution de proldemes %

1. Dans une salle de cinéma, 11 ¢ a 36 rangées de 24 places chacune.
) combien de places différentes puis-je m'asseolr ?
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2. Gombien de nombres de o chiffres difterents puis-je former avec
. lesnombres 1,3, 5 et7?

0. Anna possede 6 colliers, 9 bagues et 7 paires de boucles d'oreilles.
. Gombien de parures de bijoux différentes peut-elle composer 2

% Pour réaliser des bateaux miniatures, on  le chofx entre 8 formes
. de coque eE 172 formes de vorles. Gombien de huteaux différents
* peut-on construire ?
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, : ™=
Atelier de resolution de prolilemes %

1. Dour pager sa terrasse rectangulaire, Monsieur Lucten a besoin de
- 23 carreaux pour la longuear ef de 12 carreu pour la lageur.
- Gombien de carrequx uttlisera-t-il en tout ?

2. Lat Tongueur de mon terrain est de 15 m et sa largear de 9,50 m.
. Quelle est son aire ?

3. Mon jardin a wne aire de 495 m2. Sa largeur est de 16 m. Quelle est
- sa longueur ?

, \ =
Atelier de resolution de proldemes %

1. Pour payer sa terrasse rectangulaire, Monstear Lucten a beson de
- 23 carreaux pour L longaear et de 12 carreaux pour la largeur.
* Gombien de carreoux utilisera-t-il en €out ?
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). L longueur de mon terrain est de 15 m et sa largeur de 9,50 m.
- Uuelleest son atre ?

0. Mon Jardin @ wne aire de 495 m?2. S largeur est de 16 m. Quelle est
- st longueur ?
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Atelier de resolution de prolilemes %

- 1.9'ai 3 paquets de ¥ yaourts chacun. Combien ai-je de yaourts ?
. Luoa a acheté 2.5 kg de honbons @ % 6 le kilo. Gombien a-C-11 payé ?

3. On jardier a planté des roses dans wn jardin public. T g a 25
. rangées de 140 roses. Combien a-£-11 planté de roses ?

%, One unité téléphonique vaut 0,20 6. Gombien codte wne carte de 120
- nités ?

b. Alexia court. Elle met 2 minutes pour faire un tour de piste. Quel
- emps met-elle pour parcourtr % four de piste 2 1 tour et demt 2 4
- tours ?

6. Un courear pied peut parcourir 60 m en 15 secondes. 1 parcourt
- 160 m @ la méme vitesse. Combien de temps lui faut-il ?

1. One agence de vogages offre une cusquette publicttaire o chague
client. Gette année elle @ fait voyager 23 groupes de 35 personnes.
Combien a-t-elle offert de casquettes ?

% 9
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- 1.9'a 3 paquets de ¥ yaourts chacun. Combien ai-je de yaourts ?
. Luoa a acheté 2.5 kg de honbons @ 6 le kilo. Gombien a-€-11 payé ?
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0. On jardmer a plante des roses dans un jardin public. 1y a 25
. rangées de 140 roses. Combien a-t-11 planté de roses ?

k. Une unité téléphonique vaut 0,20 €. Gombien codte une carte de 120
- nités ?

b. Alexia court. Elle met 2 minutes pour faire un tour de piste. Quel
- temps met-elle pour parcourir % four de piste ? 1 tour et demt 2 4
- tours ?

6. On coureur & pied peut parcourir 60 m en 15 secondes. Il parcourt
- 180 m o méme vitesse. Combien de temps lui faut-il ?

1. One agence de vogages offre une casquette publicitaire @ chagque
client. Gette année elle @ fait voyager 23 groupes de 35 personnes.
Combien a-t-elle offert de casquettes ?

%% 9"



Atelier de resolution de prolilemes %

1. Pierre a 25 € & dépenser pour Nogl. 11 veut dépenser 56 par cadec.
. Gombten peut-1l fuire de cadequx ?
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2.1y @260 éleves dans I'école. Le directeur veut fuire des équipes de 5
. enfants. Gombien pourra-t-11 faire d équipes ?

3. dean veut fuire des fours de piste pendant 45 minutes. 1 met.

- minates 30 pour fare 1 our. Gombien de fours a-t-11 fuit ?

-1 Avec 150 €, combien puis-je m'acheter de jeux de société ¢ 22,506
- chaoun?

b. d'avence de 5 cases en b cases. Gomhien me foudra-t-il de coups
- poar arriver @l case 60 en parbant de la case départ ? Fn partant
- delacase1h?

6. On vide un réservoir de 200 litres o I'aide d'un seau de 18 Titres.
Gombien de fois faudra-E-1l remplir le sequ ?

' Lat vorture de mes parents consomme 11 litres aux 100k ilometres.

Pendant les vacances, nous avons wfilisé 1375 itres d'essence. Gombien

de kilometres avons nous parcouru pendant les vacances ?

% 9"
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1. Pierre a 25 € & dépenser pour Nogl. 11 veut dépenser 56 par cadec.
. Gombten peut-1l fuire de cadequx ?
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2.1y @260 éleves dans I'école. Le directeur veut fuire des équipes de 5
. enfants. Gombien pourra-t-11 faire d équipes ?

3. dean veu fuire des fours de piste pendant 45 minutes. 1 met.

- minates 30 pour faire 1 tour. Gombien de fours a-£-11 fuit ?

-4 Avec 150 6, combien puis-je m'acheter de jeux de société ¢ 22,506
- chaoun?

b. d'avemce de 5 cases en b cases. Gomhien me foudra-t-il de coups
- poar arriver a1 case 60 en parbant de la case départ 2 Fn partant
- delacase 152

6. On vide un réservoir de 200 Iitres o I'aide d'un seau de 18 Titres.
Gombien de fois faudra-E-1l remplir le sequ ?

' La vorture de mes parents consomme 11 litres aux 100kilometres.
Pendant les vacances, nous avons ufilisé 1375 Iitres d’essence. Gombien

- de kilometres avons nous parcourd pendant les vacances ?
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. Gombten pese un seal bidon ?

). Dams un banquet organisé par Monsieur le Maire, 11 ¢ « 1260 nvités
- qui sont assis autour de 210 tables ? Gombien g a-E-1 d'myités pas

- fable?

3 le pharmacien a donné i mon £rére une hotte contenant 45 cachets

et une autre hotte contenant 15 cachets. Le docteur a prescrit un
- trattement pendant 15 jours. Gombien mon frére prendra-£-1l de
- cachets par jour ?

%, o' une encyclopédie en 24 volumes qui représente en tout 3 536

- pages. Gombien ¢ a-t-1l de pages dans un volume ?

les 21 éleves de sa classe. Gombien chacun en a-€-11 2
0. Longamisateur d'une course  pied a regu 17 050 6.1y a 2 341

payé son inscription ?

http://laclassedestef.eklablog.com/

% 9"

Atelier de resolution de profilemes %

1. On camion transporte 50 gros hidons qu pesent ensemble % 750 kq.

b. Au début de I'année, la mattresse répartit 120 cahiers neufs entre

coureurs qui participent & la course. Gombien chacue coureur ¢-£-11

Atelier de resolution de prollemes %

1. 0n camion transporte 50 gros bidons qui pesent ensemble 4 750 k.
. Gombien pese un seul bidon ?

http://laclassedestef.eklablog.com/

). Dans un banquet organisé par Monsieur le Maire, 11 g « 1260 nvités
- qui sont assis autour de 210 tables ? Gombien y a-E-1 ' invités pas
- table?

5. Le pharmacen « donné & mon frére une botte contenant 5 cuchets
- et une qutre botte contenant 15 cachets. Le docteur a preserit un

- frartement pendant 15 jours. Gombien mon frére prendra-E-1l de

- cachets par jour ?

4. 'at une encyclopédie en 24 volumes qui représente en tout 3 536
+ pages. Gombien g a-t-11 de pages dans un volume ?

b. Au début de I'année, la mattresse répartit 120 cahiers neufs entre
les 24 éleves de sa classe. Combien chacun en a-€-11 ?

6. Lorganisateur d'une course o pied « regu 17 050 €. 1 g a 2 3
coureurs qui- participent & la course. Gombien chague couredr ¢-E-1l

payé son inscription ?
27 @




http://laclassedestef.eklablog.com/

, : ™=
Atelier de resolution de prolilemes %

- 112 cageots de prunes pisent 168 kg. Gombien pesent 25 cageots de
- pranes ?

2.3 bottes de sardine codtent 3,50 6. Gombien codtent 46 hottes ?

3. Pour e carnaval de I'école, on achéte du tissu pour faire des
- déguisements. Tl ot 15 metres de tissu pour faire & déguisements.
- Quelle Tongueur de tissu fuut-1 pour fuire 56 déguisements 2

%, 2 metres de £11 de fer peasent 250 g. comhien pésent 75 m de £il de
- fer?

5. 8 ascenseurs pevent contentr 36 personnes. Gombien de personnes
- peuvent contenir 8 ascensedrs ?

% 9"

http://laclassedestef.eklablog.com/

, \ =
Atelier de resolution de proldemes %

- 112 cageots de prunes pisent 168 kg. Gombien pesent 25 cageots de
- pranes ?

2.3 boites de sarde codtent 3,50 . Gombien codtent 46 hottes ?

3. Pour e carnaval de I'école, on achéte du tissu pour faire des
- déguisements. Tl ot 15 metres de tissu pour faire & déguisements.
- Quelle Tongueur de tissu fuut-1l pour fuire 56 déguisements 2

%, metres de £11 de fer pesent 250 g. comhien pésent 75 m de £il de
- fer?

5. 8 ascenseurs peavent contenir 36 personnes. Gombien de personnes
- peuvent contenir 8 ascensedrs ?

%% 9



